



NAZIV PREDMETA: Crkva i oblikovanje identiteta

VRSTA (PREDAVANJE/SEMINAR): Predavanje

IME NOSITELJA PREDMETA: Izv. prof. dr. sc. Slavko Slišković

IMENA NASTAVNIKA /SURADNIKA NA PREDMETU:

JEZIK IZVOĐENJA PREDMETA MODULA: hrvatski

BROJ SATI NASTAVE: 8

OKVIRNI SADRŽAJ MODULA

Pojam identiteta višeslojan je i iznimno složen. Uvelike je ovisan o samom pojedincu. Nikada nije od kraja dovršen, nego se trajno razvija. U suvremenom svijetu svaki stabilni identitet pod stalnim je preispitivanjem. Crkva je kroz svoju povijest i sama prolazila različite etape razvoja vlastitog identiteta, a preko vjera koju naviješta, institucija koje je razvijala, te kulturnih, znanstvenih i obrazovnih ustanova uvelike je oblikovala osobni, grupni, nacionalni i religijski identitet brojnih pojedinaca i naroda. Kršćanstvo je jedna od identitetskih oznaka brojnih nacija, pa se slobodno može kazati da ih u ovom obliku sigurno ne bi bilo da nije postojala Crkva. Ona je često bila nositelj osjećaja jedinstva, pripadnosti i kontinuiteta, a nerijetko je čuvala i oznake državnosti. Međutim, idealan identitet ne postoji, a onaj stvarno egzistirajući puno je kompleksniji i manje homogen. Stoga ćemo se u ovom predmetu suočiti s bojnim mitologemima te povijesno kritičkim pristupom razumjeti brojne mitološke zamisli na kojima se često grade različiti identiteti, kako pojedinaca tako i nacije ili cijele Crkve.

POPIS LITERATURE

V. B. MANDARIĆ – R. RAZUM (ur.), *Identitet kao odgojno-obrazovna vrijednost*, Zbornik radova s tribine Zajednički vidici, Zagreb, 2011.; N. BUDAK - T. RAUKAR, *Hrvatska povijest srednjeg vijeka*, Zagreb, 2001.; N. Stančić, *Hrvatska nacija i nacionalizam u 19. i 20. stoljeću*, Zagreb, 2002.; S. Slišković, *Kršćanstvo u temeljima hrvatskog identiteta: povijesno-kritički prikaz*, u: *Kršćanstvo i identitet*, Zbornik radova, Frankfurt am Main, 2014.; S. Slišković *Katolički identitet u suvremenoj Hrvatskoj*, u: *Kršćanstvo i identitet*, Zbornik radova, Frankfurt am Main, 2014.

OPIS METODA PROVOĐENJA NASTAVE

Nastava će se provoditi kroz predavanja, konzultacije, osobno istraživanje i pisani rad studenata.

OPIS NAČINA IZVRŠAVANJA OBVEZA

Obveze će se izvršavati putem redovnog pohađanja predavanja/seminara, te kroz samostalni rad.

OPIS NAČINA PRAĆENJA KVALITETE NASTAVE

Samoevaluacija, anketa, analiza

BROJ ECTS BODOVA: 4